

Церковный ВЕСТНИК

<http://churchvestnik.narod.ru>

Выпуск 11 Август, 2005

Церковь ЕХБ, г.Бишкек, ул.Белорусская 128.



Я ЕСМЬ ПАСТЫРЬ ДОБРЫЙ: ПАСТЫРЬ
ДОБРЫЙ ПОЛАГАЕТ ЖИЗНЬ СВОЮ ЗА ОВЕЦ.
(ИОАН.10:11)

Сегодня мы поговорим об играх, в которые играют взрослые люди. Переживем радость спасения души. Увидим Христа, как доброго пастыря. Улыбнемся детской непосредственности и, будем читать продолжение замечательной книги Гарри Чепмена «Пять языков любви». В сегодняшнем отрывке мы прочитаем о влюбленности... Итак, спешите! Приятного Вам чтения!

Содержание

Игры в которые играют взрослые	3
Покаяние	8
Господь - Пастырь мой!.....	10
Устами младенца	15
Гарри Чепмен: «Пять языков любви»	17
Поэтическая страничка	22



Игры, в которые играют Взрослые

И говорил Я сыновьям их в пустыне: не ходите по правилам отцов ваших, и не соблюдайте установлений их, и не оскверняйте себя идолами их.

Я Господь Бог ваш: по Моим заповедям поступайте, и Мои уставы соблюдайте, и исполняйте их. (Иез.20:18-19)

Существуют весьма разнообразные игры. От футбола, хоккея, стрельбы по летящим тарелочкам – до детских игр в домик, в доктора и пациента и т.д. Есть полезные, развивающие игры, есть вредные, есть добрые, есть жестокие, есть безобидные, есть очень опасные, но есть нечто, что объединяет их все, это **правила**.

Любая игра имеет свои правила, действительные только для этой игры, направляющие действия и формирующие образ поведения участников игры.

Что включают в себя правила? - Во-первых:

Распределение ролей, например: нападающий, защитник, вратарь. Или так: подающий, принимающий. Или таким образом: доктор и пациент, мама и дочка, водитель и инспектор ГАИ. Возможно, вратарю страстно хочется рвануться вперед, и, блеснув техникой игры, забить гол, но согласно распределению ролей, он должен охранять ворота команды. Две девочки могут быть одного возраста, но в игре одна ведет себя как мама, а другая исполняет роль дочки. Люди добровольно принимают на себя эти роли и ведут себя соответственно, но до тех пор, пока продолжается игра или пока кто-нибудь не выходит из игры. Достаточно сказать: «Я больше не играю!», и все возвращается в реальный мир, в котором правила игры уже не имеют силы. «Мама» становится обыкновенной девочкой, вратарь может бегать где угодно, а штрафы, наложенные «инспектором ГАИ» становятся необязательными к оплате. Но правила все же существуют – это физические и духовные законы реального мира.

Дорогой читатель, если вы дочитали до этого места и задастесь вопросом: «к чему здесь все эти рассуждения?», то спешу заверить вас, что они имеют тесную

связь с нашей жизнью. Но об этом мы поговорим немного позже, а пока обратим внимание на следующее свойство, присущее всем правилам, это:

Постановка целей и задач.

Правила игры определяют: к чему надо стремиться, чего достигать. Довольно часто – это бессмысленные, в реальной жизни ничего не значащие достижения. Например, в детстве мы играли в «царя горы». Нужно было как можно дольше продержаться на вершине какой-нибудь возвышенности, столкнув того, кто там уже находится, в то время как остальные страстно желают столкнуть тебя. В другое время любой из нас мог бы находиться на этой вершине сколько угодно, только, что в этом за удовольствие? Но сейчас, когда правила игры обозначили цель... Нередкий случай, когда такие игры перерастали в откровенную драку, и хорошие друзья на долго становились врагами.

Не удивлюсь, если вы уже провели параллель с реальной жизнью и замечаете, как много окружающих вовлечены в подобную игру в рабочем коллективе, в семье, даже в церкви? Может, вы и сами являетесь ее участником? В таком случае задумайтесь над тем, кто поставил эти цели?

Но не только цели определяют правила, есть еще нечто очень важное, это:

Установка ценностей.

Во многих играх существуют свои собственные ценности, например: забытые голы, крышечки от бутылок, альчики, вкладыши от жевательных резинок или даже просто заработанные очки. «Какую ценность, - скажет взрослый человек, - может представлять из себя кучка бараньих косточек?» Но для мальчика, увлеченного игрой – это целое состояние. Я сам был свидетелем, как один первоклассник купил сто альчиков за десять рублей. Дело было в конце семидесятых, так что сами можете прикинуть, какова сумма. Довольно глупо, не правда-ли? Но это «богатство» обеспечило ему уважение сверстников, уверенность в себе



и, возможно, восхищение сверстниц. «Ну и что, - скажете вы, - кости все равно остаются костями, к тому же, он, скорее всего, их быстро проиграл». И будете абсолютно правы! Теперь этот мальчик взрослый и наверняка понял, что совершил ошибку, но как вы считаете, велика ли вероятность того, что он снова втянется в ту же самую игру, только по взрослому и вместе с миллионами других людей?

Я отнюдь не имею в виду, игру в альчики, речь идет о приобретении ложных ценностей ценой истинных. Те ценности, которыми мы стремимся обладать сейчас,

не являются ли, на проверку, кучей костей?

Можно было бы еще продолжать говорить о правилах, но этих трех, основных принципов, видимо будет уже достаточно, чтобы провести параллели с окружающим миром.

Итак, Бог, как Создатель, установил для своего творения правила, соблюдение которых, гарантирует счастливую жизнь и гармонию в отношениях с Творцом. Но тот, кто называется «сатана» (что означает – противник), восстал против своего Создателя, и не в силах причинить вред Самому Всевышнему, обратил свою ненависть на Его творение – человека! Цель врага человеческих душ - погубить людей, отвращая их от соблюдения Божьих правил и законов. Для этого он, чтобы заставить выполнять его собственные правила, стремиться увлечь человеческий род в свои игры, начиная от самого Эдемского сада, до наших дней. И надо сказать, он изрядно в этом преуспел. Сатана – самый великий мастер игр и фальсификаций, наверняка, это он является автором известной фразы, утверждающей, что наша жизнь всего лишь игра. Но почему игра? – Потому, что она позволяет установить для игроков цели и ценности, способные увести от истинных целей, поставленных Богом.

Лукавый знает, что хотя игра – это чистый вымысел, ее последствия реальны. Ведь играют в нее реальные люди! Помните, мы говорили об игре «царь горы»? Все это было выдумкой, но синяки и ссадины были настоящими. Мой друг рассказывал мне, как в детстве они играли в игру, по правилам которой нужно было успеть проскочить под колесами, медленно движущегося, поезда. Догадываетесь, какие последствия могли бы иметь место? Слава Господу, что мой друг еще жив, но сколько «отважных» игроков уже никогда не расскажут нам о том, в какие игры они играли и почему. Но они должны будут сделать это перед Богом, когда предстанут пред Ним на суд. Они так же должны будут объяснить, какие роли исполняли, и не только они, но и все те, кто сегодня живет в соответствии с навязанной ему ролью.

Итак,

РОЛИ: именно навязанные, возможно кто-нибудь скажет, что это не так, но это будет, скорее всего, неправда. Действительно, большинство людей добровольно придерживаются своих ролей, но вряд ли они смогут вспомнить, когда это началось или в какой момент был сделан выбор? Слишком часто мне приходилось слышать такие заявления: «Я простой человек, не буду я слушать ваши разговоры о Боге...» Некоторые, наоборот, считают себя для этого слишком высокообразованными, другие всю жизнь играют роль коммунистов, гордятся своей ролью дворовых скандалистов, «крутых» парней или «продвинутых» девчонок. Да, что далеко ходить? В моей собственной жизни, едва ли не самым большим препятствием на пути к Господу было, пожалуй, жалкое опасение не соответствовать той репутации, которая сложилась обо мне в кругу моих, не слишком многочисленных друзей и знакомых. Страшно подумать, как стыдился бы я этой репутации перед Господом, если бы не получил от Него милость - однажды набраться смелости и выйти из игры! Я попросил у Иисуса прощения, и Он принял меня таким, как есть, а я

увидел, наконец, удивительный мир - мир Божий, в котором не нужно играть роли, в нем есть только одни правила – Божии правила! Ведь это очень важно. По-чьим правилам мы живем? А так же, к чему стремимся?

ЦЕЛИ: Сейчас, оглядываясь на свою жизнь, просто удивляюсь, как я мог не замечать, что все мои жизненные цели – это всего лишь «похоть плоти, похоть очей и гордость житейская?» Все, к чему я стремился, временно и быстротечно. Я мечтал стать знаменитым, богатым, влиятельным и т.д. Не могу сказать, что достиг всего этого и на практике убедился в ложности поставленных ориентиров. К счастью, Господь дал мне увидеть это раньше, когда еще можно было все исправить. Не обязательно же погибнуть в пустыне, чтобы понять, что ты заблудился? Если вы замечаете «трупы» на вашем пути, то лучше сойти с него, какой бы заманчивой не казалась маячащая впереди цель, потому что, - это всего лишь игра, опасная игра. Предпочтительнее и вовсе не вступать в эту игру, как сделал наш Учитель и Господь. Когда сатана, искушая, предложил Иисусу все царства мира, если Он, падши поклонится ему, - это была попытка вовлечь Господа в игру, приз которой – царства и слава их, а правила – поклонение сатане.

Полагаю, что некоторые скажут: «Цели моей жизни не имеют ничего общего с богатством, славой, властью и т.п. У меня другие задачи: посадить дерево, построить дом, вырастить детей, то-есть добрые. Неужели и я на ложном пути?» Нужно помнить, что не все играют в одну игру, их великое множество! Существуют игры не только в «крутых» парней, но и в добропорядочных граждан. Есть игры в благотворительность, в честность, в экологию, в защиту демократии, в служение науке... Можно еще много перечислять, но важнее понять, что автор их один, и цель их все та же, а именно – увести человека от Бога. Разве плохое, само по себе, дело предложил хитрый змей Адаму и Еве? Перспектива была – познание, но правила игры входили в конфликт с правилами Божьими. Выбрав игру - они погибли. Иисус Христос остался верным реальности: «Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи». Разве Бог не хочет дать человеку знания? Разве Он не дал Христу не только земные царства, но и небесное? Только все должно исполниться по правилам Бога Отца! А наибольшее правило таково:

«Иисус сказал ему: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею и всем разумением твоим: сия есть первая и наибольшая заповедь» (Матф.22:37-38)

Поэтому, если человек не знает Бога, а стало быть, находится во вражде с Ним, то даже добрые дела – это игра, уводящая от истины! Потому, что истина в том, что каждый человек грешен и осужден на вечные мучения, и добрые дела не в состоянии спасти его.

«...Человек оправдывается не делами закона, а только верою в Иисуса Христа, и мы уверовали во Христа Иисуса, чтобы оправдаться верою во Христа, а не делами закона; ибо делами закона не оправдается никакая плоть». (Гал.2:16)

Образно говоря, Бог обращается к человеку: «Выйди из игры и живи по Моим правилам, иначе погибнешь!» Но сатана уговаривает: «ладно, давай оставим

эту игру, она плохая, - будем играть в хорошую». Искуситель готов предложить игру на ваш вкус, только бы вы продолжали играть. А для тех, кто всерьез начинает искать Бога, он приготовил «серьезную» игру: «в религию» и даже «в святость». Даже если человек предпочитает эту игру другим, у сатаны нет повода для беспокойства, ведь правила устанавливает в ней, по-прежнему, он. А правила включают в себя и роли, и задачи, и ценности.

ЦЕННОСТИ: Что в моей жизни ценно для меня больше всего? Честно ответить на этот вопрос – это, пожалуй, самый верный способ определить свое состояние: живу ли я с Богом, по Его правилам? Или только играю?

«Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. Ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего» (1Иоан.2:15-16)

Это ведь сказано о ценностях. Любить, в данном случае означает дорожить, хотеть. Чем же так плох мир и его желания? – Тем, что, как и любая игра, он когда-нибудь заканчивается. И даже если весь мир вовлечен в игру, она от этого не становится реальностью.

«И мир проходит, и похоть его, а исполняющий волю Божию пребывает вовек». (1Иоан.2:17)

Написано: *«Придет же день Господень, как тать ночью, и тогда небеса с шумом прейдут, стихии же, разгоревшись, разрушатся, земля и все дела на ней сгорят».*(2Пет.3:10)

И тогда Законодатель будет судить каждого по делам его. Но сегодня самое время выйти из игры. Пока мы живы, у каждого есть возможность сказать сатане: «я больше не играю, я отказываюсь жить по твоим правилам!» Не позволяйте продолжать обманывать себя. Мы Божье творение и жить должны в Божьем мире. В Отчем доме Бога приготовлено место для каждого, но войдем ли мы? Или увлеченные игрой, так и не услышим голоса, заботливо зовущего домой? Голоса, который доносится тем тише, чем дальше уводит нас от дома, одурманивающий азарт игры. Может быть, сегодня этот голос отчетливо доносится до вас? Прислушайтесь, он звучит в вашем сердце.

«Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться, ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых». (Деян.17:30-31)

Иван Кореновский

ПОКАЯНИЕ

13.02.05, воскресенье.

«Несчастье всегда случается с кем-то другим. Это другие попадают в аварии, гибнут в катастрофах, умирают от рака и других неизлечимых заболеваний, теряют своих близких и родных. Посмотрев очередной выпуск теленовостей, мы, возможно, привычно ужаснемся масштабам новой трагедии и, выключив телевизор, примемся за свои обычные дела. Дел так много, и щелкнув выключателем, мы за потухшим экраном оставляем чужое горе, чужие слезы, чужое отчаяние... Ведь наша жизнь продолжается! Разве такое может случиться со мной или с близкими мне людьми?»

Может, это защитная реакция, а может, просто равнодушие, но когда горе смертельным вихрем врывается в нашу жизнь, сметая на своем пути все наши надежды, планы и мечты, разум отказывается верить в действительность происходящего. «Это какая-то ошибка, этого не может быть, не может быть!» Слова, как заклинание, бессознательно срываются с губ, но из глубины души поднимается что-то и, доходя до сердца, вспыхивает болью, осколки которой врезаются во все естество – и вот уже нет ни «вчера», ни «завтра», а есть только этот день, который навсегда перевернул жизнь.

В один страшный момент ты перешагнул черту, за которой остается жизнь – простая и привычная, за которой остается счастье, солнечный свет и все твоё прошлое. Впереди – страшная боль и пустота, которую невозможно заполнить».

Зоя Лукьянова «обретение надежды» (журнал «Вера и Жизнь» '2, 2003)

Нечто подобное я увидел в жизни Валентины Алексеевны, той самой безнадежной раковой больной, которую мы выписали домой умирать. Сегодня Господь явил мне милость, и она пригласила меня в свой дом, чтобы поговорить о Боге и о жизни вечной. В воскресный день я приехал к Валентине вместе с ее дочерью, Ириной.

Я сижу на стареньком пуфике в промерзлой комнате саманного домика. Валентина словно в прострации. Сидит на стареньком диванчике, пристально глядяваясь в цветочный горшок, и говорит: «Этого не может быть! Как такое могло случиться со мной?» Вот она, оторвав тяжелый взгляд от цветка, посмотрела на меня в упор и сказала: «Я не хочу умирать!!! Я хочу жить!» И тут же, осознавая всю безнадежность сложившейся ситуации, уткнувшись в ладони заплакала навзрыд, протяжно приговаривая: «Я не хочу умирать!»

Многие люди, осознавая, что жить им осталось недолго, впадают в депрессию, истерию, отчаиваются и даже, накладывая на себя руки.

Сегодня Валентина Алексеевна окончательно сломлена и растеряна. Сегодня она как никогда нуждается в Спасительном имени Иисуса Христа. Возможно ли, что на закате своей жизни она покается и примирится с Богом? Невозможное человеку – возможно Богу, и нужно просто верить от всей души, что эти перемены произойдут именно сегодня.

- Вы, наверное, догадались с какой целью я приехал к вам? – задал я ей вопрос,

чтобы хоть как-то отвлечь ее внимание от тяжелых мыслей.

- Чтобы поговорить со мною о Боге! – ответила она.

- Вам необходимо всем сердцем и душой принять Его, потому что дни вашей жизни сочтены, и в скором времени вам предстоит встретиться с Ним. Ему дадите отчет о прожитой жизни.

Она внимательно посмотрела на меня и сказала:

- Я много думала об этом, с того времени как узнала о своем страшном диагнозе, и у меня к тебе есть вопрос: - Как мне покаяться и примириться с Богом?

В следующие несколько минут мы говорили с Валентиной Алексеевной о том, почему я не должен откладывать с решением вопроса о покаянии, почему я должен каяться, в чем, и как это сделать. Господь касался ее сердца. Когда она набралась мужества для того, чтобы на коленях помолиться вслух Иисусу Христу, я пригласил в комнату ее дочь, Ирину.

Настал момент раскаяния. Валентина медлила, не зная с каких слов начать молиться Отцу. Это было волнующим событием.

- Хорошо, я помолюсь, - мужественно и решительно сказала она, сев на край своей кровати и закрыв лицо руками. По всей видимости, она сильно смущалась от того, что молитву покаяния приходится произносить в присутствии других людей. Но, тем не менее, борясь с внутренними страхами, она произнесла: «Господи, прости меня...»

С трудом, стали вырываться горькие слова, наполненные сожалением о прожитых днях своей юности - о своей непутевой жизни, о жестокосердии по отношению к Богу. В завершении молитвы Валентины Алексеевны, я и Ирина тоже помолились, предав ее Господу.

Трудно передать, что в тот момент происходило в сердцах присутствующих в комнате. В Ирине, дочери Валентины проснулась невероятная нежность к своей матери, и последняя перестала быть для нее чужой, алкоголичкой. Христос помог Ирине вновь обрести мать - 13 февраля 2005 года.

Сама Валентина Алексеевна призналась, что после молитвы исчез страх, на душе стало легко и спокойно, словно чья-то невидимая рука сняла тяжелую ношу с ее плеч. А мое сердце переполнилось благодарностью Господу, за то что я смог вновь ощутить Его благодать, потому что «Благ Господь ко всем надеющимся на Него».

Перед уходом Валентина попросила, чтобы мы оставили ей какую-нибудь духовную литературу, чтобы ей продолжить общение с Богом через эти книги. И до самой своей смерти она читала их.

Как хорошо, что все закончилось именно так, и еще одна заблудшая овца сегодня нашла своего Пастыря.

Псалом 22:1-6 «Псалом Давида. Господь – Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться: Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим, укрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего. Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мною; Твой жезл и Твой посох – они успокаивают меня. Ты

приготовил передо мною трапезу в виду врагов моих, умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена. Так благодать и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни.

ПОСЛЕСЛОВИЕ: в ночь с 27 на 28 февраля 2005 года Валентина Алексеевна отошла в вечность. Она умерла тихо и мирно, все в той же комнате, в которой я посещал ее. Сильной боли ракового процесса, какая обычно бывает в этой стадии заболевания, она не ощущала, потому что Господь умилил сердце над ней и явил Свое благоволение.

Ее жизнь в последнюю неделю стала неоспоримым свидетельством того, как Бог способен выпрямить кривизну, дать свет в кромешной тьме, надежду – в безнадежной ситуации, и будущность в виде жизни вечной. 1 марта состоялись похороны, и тело Валентины было предано земле.

Псалом 23:8 «Благ и праведен Господь; посему наставляет грешников на путь».

ГОСПОДЬ – ПАСТЫРЬ МОЙ!

После всего происшедшего я задумался над двадцать вторым псалмом, где Господь сравнивается с Пастырем. Пастырь – это пастух, который заботится о состоянии здоровья, питании своих овец, печется об их безопасности и сохранности. Пастырь – это что-то доброе, любящее. Это Тот, который идет впереди стада и задает его направление. В Священном Писании я нашел несколько стихов, отражающих сущность Бога, как Пастыря:

Исайя 40:11 «Вот Господь Бог грядет... Как Пастырь Он будет пасти стадо Свое; агнцев будет брать на руки и носить на груди Своей, и водить дойных».

В Новом Завете есть сравнение нашего Господа, Иисуса Христа с Пастырем:

Иоанн 10:11 «Я есмь пастырь добрый: пастырь добрый полагает жизнь свою за овец». Иисус также сказал, что овцы слушаются голоса его, и он зовет своих овец по имени и выводит их; И когда выведет, своих овец идет перед ними; а овцы за ним идут, потому что знают голос его; за чужим же не идут, но бегут от него, потому что не знают чужого голоса (Иоанна 10:3-5).

Из этих стихов видно, что Пастырь окружает своих овец нежностью и заботой, поэтому, овцы в Его присутствии чувствуют любовь и хорошую защиту.

В 1831 году Джон Хартлей описал подобные наблюдения о взаимоотношениях пастуха (пастыря) и его овец в Греции: в Греции у пастухов существует обычай давать овцам имена. Когда пастух называл имя овечки, овца откликнулась на голос пастуха. В 1882 году Л.Портер тоже наблюдал нечто подобное. Он лично слышал, как пастухи «издавали...пронзительный необычный зов», услышав который овцы отзывались и послушно шли за своим пастухом.

На северо-востоке Индии есть народность рабари, этот народ занимается

овцеводством на протяжении многих поколений. Роберт Дэвидсон, австралийская путешественница, пишет о них так: «У каждого из пастухов свой, отличный от других, зов. Существует утренний зов, когда пора выходить, зов на водопой и тому подобное. Любой пастух знает каждую из своих овец, а любая овца знает своего пастуха, и утром его стадо само отделяется от общего стада и следует за ним в направлении его голоса. Пастух идет впереди стада и определяет его направление».

Почему Давид называет Пастыря своим? Вероятно, Давид относит себя к одной из овечек стада Божьего. Для него Господь является путеводителем по жизни.

...Ты знаешь путь, хоть я его не знаю,
Сознание это мне даст покой... (Песнь Возрождения)

Я ни в чем не буду нуждаться; Он покоит меня на злчных пажитях и водит меня к водам тихим, подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего.

Качества Пастыря:

- Он покоит меня;
- Он водит меня;
- Он подкрепляет душу мою;
- Он направляет меня.

Я ни в чем не буду нуждаться. Давид говорит об этом уверенно. В его взгляде на будущее делается акцент на непреложность, неизменность Божьей любви в ответ на нашу верность Ему – ни в чем не буду нуждаться! В Библии мы встречаем стихи с подобным смыслом:

- Все заботы свои возложите на Господа, ибо Он печется о вас. Приидите ко Мне все труждающиеся и обремененные и я успокою вас.

Эти стихи ясно и открыто говорят, что Бог не оставит нас даже тогда, когда мы оставляем Его. Он совершенен во всем, и в любви к нам тоже. Он не оставляет нас в минуты тревог, унынья и сомнений, Он рядом, когда я плачу и смеюсь, когда скорблю и молюсь. Он дает все необходимое для этой жизни - поэтому мне важно помнить и ценить это.

Он покоит меня на злчных пажитях. Он дарит мне покой, несмотря на то, что о покое в мире уже давно не принято говорить. Люди стали озлобленными, ненавидящими, не желающими понимать что-либо. В противовес всему вышесказанному, Бог дает покой не только в моей внешней жизни, но и в моем сердце. Бури и невзгоды в Его присутствии только укрепляют меня, учат большему доверию своему Пастырю.

И вот я вчитываюсь в текст. Что же я вижу? Он покоит меня на злчных пажитях. Что такое злчная пажить? Слово «злчная» произошло от слова злак (кормовая культура, необходимая для питания и здоровья овечки). Слово «пажить» - поле, пастбище, изобилующее произрастающими на ней злаками. В данном контексте говорится об избытке корма на пажити.

И водит меня к водам тихим. Обращаю внимание на эту строку. Он водит

меня: не я сам, со своими желаниями и возможностями избираю, куда мне направить свои стези, а Он водит меня. Он идет на один шаг впереди. Он – мой ориентир и, следуя за Ним, я никогда не сойду с пути. Господь, идущий впереди меня, убирает преграды и учит тому, что мне поможет быть Таким, как Он.

Господь водит меня к водам тихим. Само это выражение – воды тихие говорит о спокойствии и рассудительности моего сердца в Его присутствии. Проводя аналогию со своей жизнью, можно это выразить следующим образом: Человек, живущий с Господом, ведет себя так, как этого хочет Бог. Он постоянно взвешивает самого себя на весах Божиих, зная, что необходимо постоянно соразмерять величину своих шагов с Божиими, направление своего пути с Его путем. Человек, находящийся с Господом, постоянно стремится к святости и совершенству. Он следит за своим языком, мыслями, поступками. Он не желает огорчать Господа своей жизнью.

В бушующем страстями мире, человек в присутствии Божьем спокоен. И даже тогда, когда Ему угрожает смертельная опасность – он уповает на Творца. Сам Иисус явил нам живой пример того, каким должно быть наше упование на Бога-Отца, когда над Ним издевалась и глумилась толпа безумцев. Теперь понятно, почему Стефан, будучи побиваем камнями, лишь сказал: «Господи! не вмени им греха сего». Понятно, почему Иисус, висая на кресте, говорил: «Отче, прости им, ибо не знают, что делают». Понятно, почему апостолы Иисуса шли на смерть спокойно и непринужденно: Иисус обещал им, что приведет их к водам тихим. Словно с высоты небес звучит Его голос: «Не бойся! Я уже прошел этот путь до тебя. Я не оставляю тебя в скорбях и поношениях. Радуйся, ибо велика твоя награда на небесах – ты получишь венец жизни, и будешь водим мною к источникам воды живой, к водам тихим».

Псалмопевец Давид горел любовью к Господу. Он знал, о Ком писал. Он знал, что Господь любит каждое свое творение, заботится о нем и желает привести к водам тихим. Он знал, что с Господом ему будет хорошо, и он не разочаруется дружбой с Ним.

Подкрепляет душу мою. Иногда в моей жизни случалось так, что не находилось силы больше верить, когда я был настолько утомлен или сломлен обстоятельствами жизни, что хотел уйти от всего и от всех, закрыться внутри себя от мира и от людей, и нередко, от присутствия Божьего. В этот момент мне хотелось одного: «дайте мне время разобраться в самом себе; дайте мне время прийти в состояние равновесия; не трогайте меня – мне плохо!» Иисус допускал и такие трудности в моей жизни, чтобы я, в своем бессилии, снова обратился в поисках понимания, любви и заботы Божьей к Нему.

Только проходя через трудности, мы очищаемся, освящаемся и желаем жить новым общением с Творцом. И вот Давид говорит: «смотрите! Когда со мною случается такое – Он подкрепляет душу мою! Он, и только Он, дает мне крепость, только Он в моем унынии ободряет, в моем себялюбии исправляет. Он вовек один и Тот же. Верьте этому – я это испытал!»

Направляет меня на стези правды ради имени Своего. Иногда, в моей жизни мне хочется поступать так, как мне видится и как желает мое сердце, и мои желания

не всегда совпадают с видением Господа:

Исайя 55:8-9 « Мои мысли не ваши мысли, ни ваши пути – пути Мои, говорит Господь. Но как небо выше земли, так пути мои выше путей ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших ».

Из этих стихов становится очевидным, что у Господа для каждого из нас есть что-то большее, лучшее, чем мы ожидаем. Он, как любящий родитель непрестанно заботится о нашем росте, о нашем духовном питании, о нашем жизненном понимании Божиих истин, и их применении. Господь всегда готов выслушать наши мысли, готов простить нам наши ошибки. Давид в своем псалме показывает, что Господь с нами нежен и мягок: само слово « направляет » подразумевает в себе не принуждение: «Ты должен, ты обязан идти туда, куда я захочу!» но понимание, что Бог хочет нам помочь, что Он хочет облегчить наш выбор: «Иди так. Верь мне, что это лучшее, что я могу предложить для твоей души! Я не желаю тебе ничего плохого, поэтому говорю – иди так!»

Читая псалом 22, обратил внимание на то, что Он направляет меня на стези правды. Бог знает, что только правда и искренность, что только честность и открытость пред Богом и пред людьми поможет мне быть светом: «Господи, мне нечего таить пред Тобою, все обнажено и доступно Тебе. Загляни в мое сердце, исправь мои помыслы и очисти от всякой неправды. Помогни мне быть благодарным дитем, сияющим светом правды Твоей».

Иоанна 8:12 «Я – свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме; но будет иметь свет жизни».

Матфея 5:14,16 « Вы свет мира. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного».

1 Иоанна 1:7 « Если же ходим во свете, подобно как Он во свете, то имеем общение друг с другом, и кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха ».

Взирая на страдания Иисуса Христа, важно понять, что этот шаг навстречу Он сделал для меня, и для многих других, желающих принять Его в свое сердце Господом и Спасителем своей души. Он прошел путем скорбей и боли только для того, чтобы мы имели жизнь вечную, знали правду Его и направляли к ней свои стези. Не буду умалять Его жертвы своей жизнью.

Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мною; Твой жезл и Твой посох – они успокаивают меня.

Давид обращает свой взгляд в будущее и говорит нам через века и столетия о чем-то важном: «Смотрите, если я пойду даже долиною смертной тени – я не убоюсь зла! Бог – моя крепость! Он – моя скала! Он – моя опора и защита во всем, кого мне бояться? Также будет и в вашей жизни, если вы доверитесь Ему». Далее Давид говорит о принадлежностях Пастыря – жезле и посохе. Они принадлежат Иисусу. Но для чего они нужны? Посох – длинная деревянная трость, для оказания помощи и руководства (символ опоры), жезл – короткая палка для наведения порядка и подчинения себе (символ власти). Когда оба инструмента применяют умело, то в стаде овец создаются условия для нормального развития, складываются добрые

отношения между Пастырем и овцами. Когда же жезл и посох используют без необходимых навыков и знаний и в принципе пренебрегают ими, наблюдается разброд и шатание в стаде. Жезл и посох, со слов Давида – успокаивают его. Сознание того, что ими владеет Бог, дает сердцу умиротворенность: все в руках Его, Он не допустит в моей жизни зла. Он направит меня своими инструментами в правильном направлении.

Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих, умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена. Что Бог говорит в Библии в отношении наших врагов? Как я должен с ними поступать?

Матфея 5:44-45 «Любите врагов ваших, благославляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящих вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас, да будете сынами Отца вашего Небесного».

Римлянам 12:20 «Итак, если враг твой голоден, накорми его; если жаждет, напой его, ибо делая сие ты соберешь ему на голову горящие уголья».

чаша моя преисполнена. Чаша моей жизни преисполнена Божьей благодатью, Божьими благословениями. Он так милостив ко мне всегда и во всякое время. Все, что я имею в этом мире – принадлежит Ему.

Храни меня по Слову Своему и научи меня быть внимательным к Твоему голосу. Пусть чаша молитв моего сердца во всякое время будет преисполнена благодарностью к Тебе, Господи. Так благодать и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни. Аминь.

Данияр Мухамедов



В ФОКУСЕ СЕМЬЯ

У С Т А М И М Л А Д Е Н Ц Я

КОСТЬ - мы все в них, когда становимся скелетами.

ЛЕПЕСТОК - чтобы цветочек не рассыпался.

ЗАТАДКА - когда не знаешь, что сказать.

Дочка Аня (2,9 мес.) увидела идущего по улице мужчину, который курит, говорит ему громко вслеп:

- Дядя курит, дядя Бога не любит.

Аня (2,10 мес.) смотрит на вечернее красивое небо, где месяц,

- Мама, смотри, месяц висит! Это Бог его выключил!

Дочка Аня (2,10 мес.) маме:

- Мама, ты лежи, а я тебе прочитаю Библию! (читает):

- Иисус пошел, Иисус выключил телевизор...

Родители восхищенно говорят дочери Ане (2,9 мес.):

- Ну, ты копия бабушки!

Аня обиженно отвечает:

- Я не копия, я Аня!

Аня (2,9 мес.) баловалась, её оставили в комнате и прикрыли дверь, через время сквозь плач раздаётся фраза:

- Мамочка, иди-иди, я уже хорошенькая!!!



...ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...

Гарри Чепмен: «Пять языков любви», продолжение. Начало в 10 номере

Влюбленность

Мы не договаривались о встрече. Дженис явилась ко мне в приемную и спросила секретаршу, могу ли я уделить ей несколько минут. Я знал Дженис восемнадцать лет. Ей было тридцать шесть. За эти годы у нее было несколько серьезных романов. Один продолжался шесть лет, другой три года... Но до свадьбы так и не доходило. Время от времени она советовалась со мной. По характеру Дженис очень собранная, организованная и внимательная. Прийти вот так, без звонка, совершенно на нее не похоже. Я решил: “Наверное, неприятности, вот и забыла позвонить”, и приготовился выслушать от заплаканной Дженис печальную историю. Но тут, отворилась дверь, и она, сияющая, впорхнула в кабинет.



- Как дела, Дженис? - спросил я.

- Лучше не бывает. Выхожу замуж.

- В самом деле? - я не скрывал удивления. - За кого? когда?

- В сентябре. Его зовут Дэвид Геллеспи.

- Чудесно. И давно вы знакомы?

- Уже три недели. Знаю-знаю, безумие. Самой не верится. Я так долго не могла решиться. Все что-то останавливало меня. Я сомневалась. Да вы и сами помните, доктор Чепмен, каждый раз что-то было не так. Теперь по-другому. С Дэвидом у нас все получится. Мы поженимся. Мы оба поняли это, как только познакомились. А через неделю он сделал мне предложение. Я чувствовала, что так и будет, и знала, что соглашусь. Со мной это впервые.

Дженис не могла усидеть на месте, смеясь, она повторила: “Да! Я сошла с ума, но я так счастлива, так счастлива!”

Что же с ней произошло? Дженис влюбилась. Ей кажется, что Дэвид лучше всех на свете. Он - совершенство. Он будет идеальным мужем. Целыми днями она думает только о нем. Неважно, что Дэвид два раза был женат, что у него трое детей, что за последний год он трижды сменил работу! Дженис уверена, с Дэвидом они будут счастливы. Она влюбилась.

Большинство из нас заключает браки по любви. Мы встречаем человека, привлекательного внешне и внутренне. Нас словно током ударяет, сердце бьется тревогу. Нам хочется узнать друг друга поближе. Мы можем поужинать вместе.

Бифштексы или гамбургеры, кому что по карману, не еда главное. Мы ищем любовь. “А вдруг это теплое трепетное чувство и есть “то самое”?”

Иногда на первом же свидании сердце умолкает. Мы обнаруживаем, что ничего особенного в нашем спутнике нет, трепет уходит. Нам больше не хочется вместе есть гамбургеры. Но бывает, после гамбургера сердце бьется сильнее. Мы ищем новых встреч, и задолго до того, как чувства разгорелись в полную силу, говорим себе: “Кажется, я влюбился”. В конце концов, убедившись, что это так, мы открываемся другому, надеясь на взаимность. Если мы слышим нет, то остываем или удваиваем усилия, чтобы все-таки завоевать любовь. А если чувства взаимны, мы начинаем подумывать о свадьбе, ведь считается, что влюбленность - лучшая основа для прочного брака.

До свадьбы семейную жизнь мы видим в розовом цвете... Трудно думать иначе, когда влюблен. Влюбленность близка к эйфории. Мы словно одержимы. Мы засыпаем и просыпаемся с мыслью о возлюбленном. Мечтаем о встрече. Вместе мы как будто в раю. Мы держимся за руки, и кажется, наши сердца бьются в унисон. Если мы расстанемся, то только потому, что надо еще учиться, работать. Мы все чаще думаем о браке и о счастье, которое нас ждет. Влюбленному кажется, что избранница его безупречна. Недостатки могут видеть родители. Но бесполезно указывать на них ему.

- Сынок, она же пять лет провела в психиатрической клинике. Подумай!

- Мам! Хватит! Уже три месяца, как ее выписали.

Недостатки могут заметить и друзья, но скорее всего будут молчать, а сам он не спросит. Ведь она совершенство, не все ли равно, что думают остальные. До свадьбы семейную жизнь мы видим в розовом цвете: “Вместе мы будем счастливы. Да. У других случаются скандалы. Но мы-то любим друг друга. Конечно, мы не настолько наивны, мы понимаем, будут и споры. Но можно пойти на уступки, и все наладится”. Трудно думать иначе, когда влюблен. Мы привыкли считать, что если влюбились по-настоящему - это на всю жизнь. Мы всегда будем испытывать друг к другу то же, что сейчас. Ничто не разлучит нас. Наша любовь сильнее. Мы очарованы друг другом. Это самое прекрасное чувство. Во многих семьях его, кажется, утратили. С нами этого не случится. “Наверное, они и не любили друг друга”.

К сожалению, это иллюзия. Влюбляемся мы не навсегда. Психолог Дороти Теннов долгое время наблюдала, как развиваются отношения влюбленных, и пришла к выводу, что романтическое увлечение продолжается в среднем два года. Если чувства приходится скрывать - чуть дольше. Но в итоге, все мы спускаемся с облаков на землю, открываем глаза и видим, что рядом – пренеприятный субъект. Она все делает назло. А он только и ищет, как ударить побольше. Мелочи, которых прежде мы не замечали, превращаются в горы. Мы вспоминаем маму и говорим: “Каким же я был идиотом!”

Добро пожаловать в настоящую семейную жизнь! Туда, где раковина постоянно забита волосами, а зеркало украшают мыльные брызги, где спорят, нужно ли поднимать сиденье унитаза. В мир, где ботинки разбредаются по передней, ящики не закрываются, где пальто не признают плечиков, а носки пропадают без

вести. В этом мире можно ранить взглядом и словом. Там влюбленные могут стать врагами, а дом - полем битвы. Но куда подавались чувства? Увы, мы ошибались. Обманом нас заманили под венец. Неудивительно, что многие проклинают того, кого прежде так любили. Их одурачили, они в праве возмущаться. Да и были ли чувства?

Думаю, были. Был и обман. Но заключался он в другом. Мы ошибались, считая влюбленность вечной. Подумай мы хоть немного, мы бы поняли, чем это грозит. Если бы мир населили влюбленные, кризис волной охватил бы промышленность, бизнес, церковь, образование, общество в целом. Почему? Влюбленные теряют интерес ко всему, кроме предмета любви. Потому мы и зовем влюбленность наваждением. Студент, по уши, влюбившись, проваливает экзамены. Трудно учиться, когда влюблен. На завтра задали войну 1812 года? Да кому это нужно! Влюбленному все кажется несущественным.

Один мужчина сказал мне:

- Доктор Чепмен, на работе дела у меня все хуже.

- Почему?

- Я встретил девушку, влюбился. Я не могу сосредоточиться, ничего не выходит. Весь день думаю только о ней.

Эйфория влюбленности создает у нас иллюзию невероятной близости. Мы чувствуем, что принадлежим друг другу. Мы верим, что одолеем все трудности. Ради другого мы готовы на любые жертвы. Как сказал один молодой человек о своей невесте: "Я не сделаю ничего, что могло бы ранить ее. Я желаю ей только счастья. Ради этого я пойду на все!" Нам кажется, от нашего эгоизма не осталось и следа, мы стали кем-то вроде матери Терезы, мы все отдадим для блага другого. Нам так легко поверить в это, потому что мы думаем, что и наш возлюбленный испытывает то же. Мы верим, что и он готов на все ради нас, что он любит нас так же, как мы его, и никогда нас не обидит.

Думать так - ошибка. Это не значит, что наши мысли и чувства неискренни. Просто они не соответствуют действительности. Мы забываем о своей природе. А все мы эгоцентрики. Мир вертится вокруг нас. Нет людей полностью жертвенных. Только влюбленность создаст такую иллюзию. А как только влюбленность отжила свое (вспомните, в среднем, два года), мы возвращаемся в реальный мир и начинаем отстаивать свои права. У него и у нее появляются желания, но они различны. Он хочет секса, она слишком устала. Он хочет купить новую машину, она заявляет: "Глупости!" Она хочет навестить родителей, он недоволен: "Мы и так слишком часто видим их". Он собирается поиграть в футбол, она говорит: "Футбол тебе дороже меня".

Мало-помалу ощущение близости пропадает, уступая место привычному поведению, желаниям, эмоциям, мыслям. Это уже два человека, и думают они по-разному. На короткое время они соединились в океане любви. А сейчас волны реальности уносят их друг от друга.

Они больше не влюблены. Теперь они могут либо сдаться, разойтись и отправиться на поиски новой влюбленности, либо начнут тяжелую работу и научатся любить друг друга, когда блаженное состояние влюбленности прошло.

Влюбившись, мы больше не стремимся к личному росту. Скорее, нам кажется, что мы уже достигли всего.

Некоторые исследователи, среди них психиатр Скотт Пек и психолог Дороти Теннов, говорят, что влюбленность вообще нельзя называть “любовью”. Доктор Пек утверждает, что влюбленность - не настоящая любовь по трем причинам. Во-первых, влюбленность - это не акт воли, не сознательный выбор. Как бы нам ни хотелось влюбиться, не всегда это получается. С другой стороны, влюбленность может настичь нас, когда мы вовсе ее не желаем. Часто мы влюбляемся не вовремя и не в тех.

Во-вторых, влюбленность - это не настоящая любовь, потому что не требует от нас сознательных усилий. Что бы мы ни делали, влюбившись, все дается с легкостью. Мы ведем долгие разговоры по телефону, готовы преодолеть любые расстояния, лишь бы увидеть друг друга, мы дарим дорогие подарки, строим планы. И это нам ничего не стоит. Инстинкт заставляет птицу строить гнездо, инстинкт толкает влюбленных на странные и необычные для них поступки. В третьих, влюбленному не интересно, будет ли его партнер расти и развиваться. “Если, влюбляясь, мы и преследуем какую-то цель, так это убежать от одиночества и, возможно, покончить с ним навсегда, вступив в брак”. Влюбившись, мы больше не стремимся к личному росту. Скорее, нам кажется, что мы уже всего достигли, и двигаться вперед ни к чему. Мы счастливы, мы уже на вершине, и наше единственное желание - остаться там. А наша возлюбленная просто не может стать лучше, она и так совершенство. Мы только надеемся, что им она и останется.

Если влюбленность - не настоящая любовь, что же это? Доктор Пек говорит, что она - “генетически определенный, инстинктивный компонент брачного поведения. Иными словами, временное разрушение границ эго. Влюбленность стандартная человеческая реакция на сочетание внутренних сексуальных импульсов и внешних сексуальных стимулов. Благодаря ей возрастает вероятность сексуальных контактов, что способствует продолжению рода”.

Примем мы этот вывод или нет, но те из нас, кто был влюблен, вероятно, согласны, что это чувство не сравнится ни с чем. Способность рассуждать покидает нас, мы обнаруживаем, что говорим и делаем то, что никогда бы не сделали в обычном, трезвом состоянии. А очнувшись от наваждения, мы часто спрашиваем, почему поступали так. Когда волна чувств спадает, и мы возвращаемся в реальный мир, где наши различия хорошо заметны, многие недоумевают: “Почему мы поженились? Мы же такие разные?” А когда мы были влюблены, нам казалось, что наши взгляды совпадают, по крайней мере, в самом важном. Наши чувства оказались иллюзией, и многие считают, что перед нами - два пути:

1. всю жизнь мучиться с нелюбимым супругом,
2. попытаться счастья с другим.

Сегодня мы чаще выбираем второй, наши родители предпочитали первый. Но прежде чем утверждать, что наш выбор лучше, давайте взглянем на цифры. Сегодня в нашей стране 40 % первых браков заканчиваются разводом. Такой же конец ждет 60% - вторых браков и 74 % - третьих. Следовательно, вероятность найти счастье во втором и третьем браке не так уж велика. Однако, исследования показывают, что

есть и лучший вариант: признаем, что влюбленность - временный эмоциональный всплеск, и отправимся с нашим супругом на поиски настоящей любви. Любви, которая не будет наваждением, в которой соединятся разум и чувства. Такая любовь - это акт воли, она требует дисциплины и признает необходимость роста. Наша основная эмоциональная потребность - не влюбиться, а быть по-настоящему любимым, узнать не инстинктивную любовь, а любовь-выбор. Мне нужно, чтобы меня любил кто-то, кто сам захотел этого, потому что я достоин любви.

Такая любовь требует сил и дисциплины. Вы стараетесь на благо другого, и если вам это удастся, вы и сами радуетесь, оттого что любите по-настоящему. Это не похоже на эйфорию влюбленности. Вообще, настоящая любовь родиться не может, пока не умрет влюбленность. Нельзя хвалить человека за великодушные поступки, которые он совершил под властью наваждения. Им двигал инстинкт, и он вел себя необычно. А вот если, вернувшись в реальный мир, где у него есть выбор, он выбирает доброту и великодушие, это - настоящая любовь.

Потребность в любви необходимо удовлетворять, если мы хотим сохранить эмоциональное здоровье. Женатые люди жаждут любви и привязанности супруга. Мы чувствуем себя уверенно, когда знаем, что наш спутник принимает нас, заботится о нашем благополучии. Будучи влюбленными, мы испытывали те же чувства. Это было прекрасно. Но это прошло. Мы ошибались, думая, что влюбились навсегда. Любовь, продиктованная разумом и волей. Именно к ней нас призывали мудрецы. Наваждение не может длиться вечно. В учебнике брака это всего лишь предисловие. А сама книга - о любви, продиктованной разумом и волей. Именно к такой любви нас призывали мудрецы. Это любовь сознательная. Не стоит отчаиваться, если вы, кажется, растеряли все чувства. Поскольку любовь - это выбор, любить можно, даже когда влюбленность умерла и мы вернулись к реальности. Мы должны изменить образ мыслей. Нужно занять такую позицию: "Мы поженились,



и теперь я буду соблюдать твои интересы”. Тот, кто хочет любить, найдет подходящий способ, чтоб воплотить это решение.

“У-у! как пресно!”, - скажет кто-то. - “Любовь - это наша позиция... Любовь - это образ мысли... А прогулки при луне, ожидание, волнение, блеск глаз, восторг поцелуя, близость... Как иначе понять, что я для него или для нее на первом месте”. Об этом - вся моя книга. Как показать другому, что он любим, как ответить на это глубочайшее желание. Если мы хотим научиться, мы сумеем. И эта любовь будет намного выше той, от которой мы “теряли голову”.

Многие годы я рассказывал о языках любви на семинарах и в частных беседах. Тысячи людей подтвердят действенность моих советов. Мне приходят письма от тех, с кем я никогда не встречался. Я читаю: “Приятель дал мне послушать запись вашей беседы о языках любви. С тех пор отношения в семье совершенно изменились. Годами мы пытались любить друг друга - безуспешно. Сейчас мы нашли общий язык, и эмоциональный климат значительно улучшился”.

Когда ваш супруг уверен, что вы любите его, и его сосуд любви полон, мир залит солнцем, он сумеет реализовать все свои способности. Но если его сосуд любви пуст, и он чувствует, что его не любят, а используют, он вряд ли добьется в жизни чего-то. В следующих пяти главах мы подробно обсудим языки любви, а потом, в девятой главе, я расскажу, как, зная родной язык вашего супруга, вы сможете выразить свою любовь.

Продолжение следует...

Поэтическая страничка

Моим сыновьям...

«Мама, в журнале твой стих?» -

Сын удивленно спросил.

Я не писала сынок -

Мне его Бог подарил.

Знаешь, когда-то давно,

Также ночью порой,

Думая только о вас,

Стих я писала другой.

Бога не зная, к Нему

Я обращалась моля,

Так мне хотелось, чтоб Вы

Были счастливей чем я.

*Когда я смотрю на своих сыновей,
Я вижу родные любимые лица:
Большие глаза под разлетом бровей,
Красивые губы, густые ресницы...*

*Могу любоваться в раздумьи застыв,
Не знаю, моим или божьим твореньем.
Своим продолжением в детях моих,
Как глупый Нарцисс своим отражением.*

*Ах, дети мои, выйдя в жизнь из меня,
И взяв от природы моей и здоровья,
Возьмите и мир мой, в котором живу,
Идите по жизни с мечтой и любовью.*

*Пусть эта мечта будет песней в ночи,
Когда-то и я вам ее напевала.
Пусть эта любовь словно пламя свечи,
Вам светит, какая бы тьма не настала.*

*Побеги мои, вы юнны и чисты,
В вас спрятана жизни великая сила.
Какие презрады вас ждут на пути?
Хочу, чтоб по жизни прошли вы красиво.*

*Я знаю, не может быть гладких путей,
Но лишь об одном умоляю я Бога:
Пусть дети мои остаются людьми,
Какой ни была бы тяжелой дорога.*



Были тогда вы малы.
Думала: «им не понять»
Знал только любящий Бог,
Что я вписала в тетрадь.

Год пролетел не один,
Знаю, что Он вас хранил.
А в мое сердце стучал,
Путь к новой жизни открыл.

Гордую душу мою,
Тихо подвел ко кресту.
Грех своей кровью омыл,
Жизни мне дал полноту.

Только для славы Его,
Буду отныне писать!
Славить Его красоту,
Истину и благодать.

Я вас как прежде люблю,
Но Иисуса сильней.
Он в своем Слове сказал:
“Вера спасет людей“.

Выросли вы сыновья,
Скоро покинете дом.
Веру возьмите мою,
В путь выходите с Христом.

Жизнь посвятите Ему,
Он и за вас умирал.
Буду молить, чтоб Он вам,
Свыше рождение дал.



Скирда Светлана

«Церковный ВЕСТНИК»

можно читать и в сети интернет
по адресу: <http://churchvestnik.narod.ru>
адрес для электронной почты: churchvestnik@narod.ru

ПОСЕТИТЕ НАШИ БОГОСЛУЖЕНИЯ:

Вторник: 18:00 - Изучение Слова Божьего.
Воскресенье: 9:00 - Молитвенное общение.
10:00 - Утреннее Богослужение.
16:00 - Вечернее Богослужение.
18:00 - Молодежное общение.



КРОМЕ ТОГО:

Пятница: 16:30 Подростковые встречи.
Воскресенье: 9:00 Воскресная школа для детей;
12:15 Занятия для новообращенных;
12:15 Дети учатся петь;

Адрес: г. Бишкек,
ул. Белорусская 128.
Тел: 41-36-92,
41-58-77.

*Суббота: с 9:00 до 12:00 Консультации юриста;
с 8:00 до 10:00 Консультации терапевта;
(Просьба предварительно позвонить)*

**Мы ждём вашего
участия!**

ПЕРЕДАВАЙТЕ:

стихи, вопросы, статьи, рисунки;
а также предложения и
пожелания; свидетельства о
действии Бога в вашей жизни;
материалы в рубрику: «Говорят
гетти» и т.г.

**Ваши вопросы, материалы,
а также материальную
поддержку, вы можете
опускать в специальный
ящик «Церковного
Вестника».**